Circonferenza

Esercizio n. 20

Rappresentazione della funzione della circonferenza:

X=-2+-7+8-y-y?> = x+2=,-7+8-y-y?

Soluzione

=  Per determinazione dominio e codominio.

X+22>2-2
X+2>0 X+2>-2 {x+22—2
= = =
—7+8-y-y?>0 y>-8-y+7<0 /|=4—3=1 -l<y<7
y=4+J16-7 =
=4+3=7
yA
N (i campo bianco € la zona dove posso trovare la circonferenza).
Elevando al quadrato la funzione assegnata:
i 2 2\ 2 2
(x+2) :(\/—7+8-y—y ) = X +4-X+4=-7+8-y-y
C -

= x°+y*+4.x-8-y+11=0
> Da cui il centro C ed il raggio r:

1 C(-2; 4) r=v4+16-11=9=3
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